



Азаров Александр — 1973 года рождения

Казалось, что Шурик, так называли Сашу в домашнем кругу, родился с книжкой в руках. Читал запоем и сам писал стихи, вел дневник. В детстве он был болезненным мальчиком, но на свои недуги никогда не жаловался, наоборот, старался помочь родителям, занимался воспитанием братишки Виталия и сестренки Галины. В 1990 году Саша закончил среднюю школу почти с отличным аттестатом и поехал поступать в Башкирский Государственный университет на юридический факультет. Но на экзаменах «провалился».

«С тех пор, — пишет Сашиной мамы, — он как-будто потерял себя». Поступил в Октябрьский нефтяной техникум, но учиться не захотел. Приехал к родителям, которые в то время жили в Казахстане, пошел в военкомат и сам попросил, чтобы его отправили в армию. 8 июня 1991 года Александра направили в сержантскую школу г. Бердичева. После ее окончания он служил в Германии, был командиром отделения. 24 апреля 1992-го сержант Азаров Александр Яковлевич был уволен в запас в связи с травмой, полученной во время несения службы.

Казалось, что на севере Тюменской области, в г. Мегионе, он нашел свое счастье: здесь у него родился сын Владислав. Но жизнь — «штука» сложная... На следующий день после развода с женой Саша подал заявление в местный военкомат с просьбой отправить его на контрактную службу в Чечню, сапером.

Александр погиб 17 января 2001 года. Похоронен по месту жительства родителей — в Башкирии.